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ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΟΜΑΔΑ Α

   ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:


Α) Το ονοματεπώνυμο σας να γραφτεί καθαρά στην κόλλα της εξέτασης, καθώς και ο 13-ψηφιος ΑΜ.


Β) Στο θρανίο σας θα υπάρχει  Γραφική Υλη,  οι κόλλες της εξέτασης και των θεμάτων, η φοιτητική και αστυνομική ταυτότητα και  ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. Ιδιαίτερα τα κινητά τηλέφωνα θα είναι κλειστά και εκτός κοινής θέας. Δια λόγους  κοινής νοημοσύνης, απαγορεύεται το κάπνισμα. 


Γ) Η διάρκεια της εξέτασης είναι  2.00΄ ώρες, αφ ης δοθούν τα 4 θέματα τα οποία είναι ισοδύναμα. 

Δ) Προσπαθήστε να είστε αναλυτικοί, σαφείς, πειστικοί. Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σαφώς τεκμηριωμένες. Μόνον οι τεκμηριωμένες απαντήσεις βαθμολογούνται θετικά. Είναι εξ ίσου δεκτή οποιαδήποτε τεκμηριωμένη απάντηση. 
Ε) Εάν τυχόν κάποιος ενδιαφερθεί ενδεχομένως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων να ζητήσει επανεξέταση του γραπτού, θα πρέπει να θυμάται  την ΑΙΘΟΥΣΑ και την ΟΜΑΔΑ ΘΕΜΑΤΩΝ στα οποία εξετάστηκε. 


ΘΕΜΑ 1. Εστω ξ0 , ξ1, ξ2, …, ξν, …, είναι μία ακολουθία μιγαδικών αριθμών αριθμών τέτοια ώστε ξ0=1453  ξ1=1492, και ξν+2=3ξν+1+2ξν για ν ≥0. Εστω σ, τ οι δύο διαφορετικές ρίζες της εξίσωσης x2 -3x-2=0 α) Να αποδειχθεί ότι υπάρχουν μιγαδικοί κ, μ τέτοιοι ώστε 
ξ0 =κσ2 +μτ2 , ξ1 =κσ3 +μτ3 . β) Με κ, μ αυτά του α) να αποδειχθεί ότι για ν ≥0 ισχύει 
ξν = κσν+2 +μτν+2  
ΘΕΜΑ 2.  'Εχουμε μιά ακολουθία πραγματικών αριθμών α1, α2, α3, …, ακ, …, και μας δίδεται η ισότητα  
φ(χ)=α118χ118 + α119χ119 + α120χ120 + α121χ121 +… + ακχκ +…  = [(7χ2 -1)/(9χ3- 65)]χ118. 
Να αποδειχθεί ότι υπάρχουν πραγματικοί α, β, γ τέτοιο ώστε να ισχύει ακ+3 = αακ+2 +βακ+1 +γακ , αν το κ είναι αρκούντως μεγάλο.  

ΘΕΜΑ 3. . Έστω Χ είναι ένα μη κενό σύνολο. Ορίζουμε το παρακάτω σύνολο υποσυνόλων του Χ.

Β = { Υ υποσύνολο του Χ : τέτοιο ώστε το Υ η το (Χ-Υ) είναι πεπερασμένο }. 

α) Εστω Α(Β. Να εξετασθεί αν για κάθε τέτοιο Α, ισχύει (Χ-Α) (Β. 

β) Εστω Α, Δ(Β. Να εξετασθεί αν για κάθε τέτοια Α, Δ, ισχύει ΑUΔ (Β. 


ΘΕΜΑ 4. Να ευρεθεί η κανονική διαζευκτική μορφή της παρακάτω έκφρασης boole, που έχει μεταβλητές a, b, c, d. (ΣΧΟΛΙΟΝ. Το ’ είναι ο τόνος της άρνησης):
a’Vbac’d(bVc)’Vb’cVad’V(b’ad’)’(b’Vc’daVa’)


ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, ΟΜΑΔΑ Β

   ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:


Α) Το ονοματεπώνυμο σας να γραφτεί καθαρά στην κόλλα της εξέτασης, καθώς και ο 13-ψηφιος ΑΜ.

Β) Στο θρανίο σας θα υπάρχει  Γραφική Υλη,  οι κόλλες της εξέτασης και των θεμάτων, η φοιτητική και αστυνομική ταυτότητα και  ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. Ιδιαίτερα τα κινητά τηλέφωνα θα είναι κλειστά και εκτός κοινής θέας. Δια λόγους  κοινής νοημοσύνης, απαγορεύεται το κάπνισμα. 


Γ) Η διάρκεια της εξέτασης είναι  2.00΄ ώρες, αφ ης δοθούν τα 4 θέματα τα οποία είναι ισοδύναμα. 


Δ) Προσπαθήστε να είστε αναλυτικοί, σαφείς, πειστικοί. Οι απαντήσεις σας πρέπει να είναι σαφώς τεκμηριωμένες. Μόνον οι τεκμηριωμένες απαντήσεις βαθμολογούνται θετικά. Είναι εξ ίσου δεκτή οποιαδήποτε τεκμηριωμένη απάντηση. 


ΘΕΜΑ 1. Εστω φ0 , φ1, φ2, …, φν, …, είναι μία ακολουθία μιγαδικών αριθμών αριθμών τέτοια ώστε φ0=711  φ1=731, και φν+2=-2φν+1+5φν για ν ≥0. Εστω κ, μ οι δύο διαφορετικές ρίζες της εξίσωσης x2 +2x-5=0 α) Να αποδειχθεί ότι υπάρχουν μιγαδικοί τ, σ τέτοιοι ώστε 
φ0 =τκ3 +σμ3 , φ1 =τκ4 +σμ4 . β) Με τ, σ αυτά του α) να αποδειχθεί ότι για ν ≥0 ισχύει 
φν = τκν+3 +σμν+3  

ΘΕΜΑ 2.  'Εχουμε μιά ακολουθία πραγματικών αριθμών γ1, γ2, γ3, …, γκ, …, και μας δίδεται η ισότητα  

φ(χ)=γ123χ123 + γ124χ124 + γ125χ125 + γ126χ126 +… + γκχκ +…  = [(6χ2 -4)/(19χ3- 69)]χ123. 
Να αποδειχθεί ότι υπάρχουν πραγματικοί τ, ρ, σ τέτοιο ώστε να ισχύει γκ+3 = τγκ+2 +ργκ+1 +σγκ , αν το κ είναι αρκούντως μεγάλο.  


ΘΕΜΑ 3. . Έστω Ζ είναι ένα μη κενό σύνολο. Ορίζουμε το παρακάτω σύνολο υποσυνόλων του Ζ.

Α = { Χ υποσύνολο του Ζ : τέτοιο ώστε το Χ η το (Ζ-Χ) είναι πεπερασμένο }. 

α) Εστω Δ(Α. Να εξετασθεί αν για κάθε τέτοιο Δ, ισχύει (Ζ-Δ) (Α. 

β) Εστω Β, Δ(Α. Να εξετασθεί αν για κάθε τέτοια Β, Δ, ισχύει Β∩Δ (Α. 


ΘΕΜΑ 4. Να ευρεθεί η κανονική διαζευκτική μορφή της παρακάτω έκφρασης boole, που έχει μεταβλητές a, b, c, d. (ΣΧΟΛΙΟΝ. Το  ’ είναι ο τόνος της άρνησης): 
ca’V(d’ca’)’(d’Vb’acVc’)Vc’Vdcb’a(dVb)’ Vd’b
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